

## ERRATA

No artigo “O dilema extensão universitária”, publicado no número 30, volume 3 da *EDUCAÇÃO EM REVISTA*, na página 335, linha 2, **onde se lê:**

Dagmar Hunger\*

**Leia-se:**

Dagmar Hunger\*

Fernanda Rossi\*\*

Juliana Martins Pereira\*\*\*

Joice Mayumi Nozaki\*\*\*\*